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Raspored euharistijskih slavlja 

i tjedni kalendar (7. 6. -14. 6. 2026.) 

Pon, 
8. 

Medardo 
 

Uto, 

9. 

Sv. Efrem Sirac  

18.00 Zajednička Misa – GP 

Sri, 

10. 

Sv.Josip – zaštitnik Hrvatske 

 7.00 Na nakanu - samostan 

Čet, 

11. 
Sv. Barnaba, apostol 

18.00 Zajednička Misa – VZ 

Pet, 
12. 

PRESVETO SRCE ISUSOVO 

18.00 Zajednička Misa – GP  

Sub, 

13. 
Bezg. Srce Marijino; Sv. Antun 

  8.30 
11.00 

Josip Kurtović 
Zajedničke nakane-

Velika Barna  Antunovo 

Ned, 

14. 
11. NEDJELJA KROZ GODINU 

08.30 
09.45 

 
Milan Verić,  

Božena Trnac - VZ 

11.00 Župno euharist. slavlje 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 

1. Na svetkovinu Presvetog Srca 

Isusova Misa je u Grubišnom Polju 

samo u 18 sati. U V.Zdencima nema 

Mise. 

 

2. Na svetkovinu Presvetog Srca 

Isusova u Ivanovu Selu, Sv. Misu u 11 

sati predvodi vlč. Robert Medved, 

upravitelj župe blaženog Alojzija 

Stepinca u Milanovcu. Misu u 19 sati 

predvodi župnik. 

 

3. U subotu, na spomendan 

Bezgrešnog Srca Marijina i Sv. 

Antuna Padovanskog nema večernje 

Mise u Grubišnom Polju. Misa 

proslave Sv. Antuna Padovanskog u 

Velikoj Barni je u 11 sati na 

zajedničke nakane.  

4. DUHOVNA OBNOVA ZA 

MLADE (srednjoškolce, studente, 

radničku mladež) održat će se u 

subotu 13.06. u Ivanovu Selu u 17 

sati na temu prijateljstva i ljubavi. 

Misa je u 19 sati. 

5. Naše župe organiziraju hodočašće 

Majci Božjoj Trsatskoj u 

ponedjeljak 22.6. - ne radni dan. 

Popodne će biti mogućnost kupanja 

u Opatiji. Cijena putovanja je 30 

eura. Možete se prijaviti i platiti u 

sakristiji. Polazak je u 3.30 iz GP,  

3.45 iz VZ. 

6. Za primanje sakramenata 

krštenja ili vjenčanja potrebno se 

javiti barem mjesec dana ranije. 

Vodite računa da bolesnici ne umru 

bez sakramenata. 

7. Svećenička ređenja u Hrvatskoj 

tradicionalno se održavaju u svibnju 

i lipnju. Molimo za one koji će 

primiti sakrament Svetog reda kao i 

za svećenike koji u ovom mjesecu 

slave godišnjice svojeg svećeničkog 

ređenja.  

8. Peti nacionalni susret hrvatskih 

katoličkih obitelji održat će se 19. i 

20. rujna 2026. u Osijeku i Aljmašu. 

Nakon uspješnih susreta u Zagrebu, 

Trsatu, Solinu i Ludbregu, 

ovogodišnji domaćin je Đakovačko- 

osječka nadbiskupija.Pod geslom:„U 

nadi budite radosni, u nevolji 

strpljivi, u molitvi postojani“.  

Susret okuplja sve obitelji, potiče 

zajedništvo, pastoralnu inkluziju i 
svjedočenje vjere, s posebnim 

naglaskom na obitelji osoba s 

invaliditetom. 

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg 

blagoslova žele Vam vlč. Većeslav i 

Marijo te ss. Milosrdnice. 
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7. LIPNJA 2026. 
 

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I 
SVIH SVETIH V. I  M. ZDENCI 
TEL/FAX: 043/485-261 
MOB: 098/ 433-921 

 

ZBORNA MOLITVA 

Bože, sve što je dobro od tebe 
dolazi. Udijeli nam dar svoga 

Duha, da mislimo što je pravo i 
to u djelo provedemo.  

Po Gospodinu.  
 
 

 

MOLITVA  
PRESVETOM SRCU ISUSOVU 

Presveto Srce Isusovo, izvore 
svakoga dobra, ja Ti se klanjam, 
vjerujem u Te, ufam se u Te, ja Te 
ljubim i kajem se za sve svoje 
grijehe. Tebi poklanjam ovo moje 
siromašno srce, učini ga 
poniznim, strpljivim, čistim i da u 
svemu odgovara Tvojim željama. 
Daj o dobri Isuse, da ja živim u 
Tebi i Ti u meni. Štiti me u 
opasnostima, tješi me u 
nevoljama i žalostima. Udijeli mi 
zdravlje tijela, blagoslovi sav moj 
rad i daj mi milost svete smrti. 

Amen. 

MOLITVA SV. ANTUNU 

O Bože, dobri i milosrdni Oče!     
Ti si odabrao sv. Antuna za 
svjedoka Evanđelja i glasnika mira 
u svojem narodu. Čuj molitvu 
koju ti upravljamo po njegovu 
zagovoru. Posveti svaku obitelj, 
pomozi joj da raste u vjeri, očuvaj 
je u jedinstvu, miru i radosti. 
Blagoslovi našu djecu, štiti naše 
mlade. Pomozi onima koje 
iskušavaju razne bolesti, trpljenje 
i osamljenost. Podrži nas u 
naporima svakog dana, darujući 
nam svoju ljubav. To te molimo 
po Kristu, Gospodinu našemu. 

Amen. 
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Biblijska čitanja 

Prvo čitanje: (Hoš 6,3-6) 
Čitanje Knjige proroka Hošee 

»Težimo da upoznamo Gospodina: ko 
zora pouzdan mu dolazak. On će nam 
doći poput dažda jesenskog, poput kiše 
proljetne što natapa zemlju.« »Što za 
tebe mogu učiniti, Efrajime? Što za 
tebe mogu učiniti, Judo? Ko oblak 
jutarnji ljubav je vaša, ko rana rosa koje 
nestaje. Zato sam ih preko prorokâ 
sjekao i ubijao riječima usta svojih; al 
sud će tvoj izaći ko svjetlost. Jer ljubav 
mi je mila, ne žrtva, poznavanje Boga, 
ne paljenice.« Riječ Gospodnja. 

Drugo čitanje: ( Rim 4, 8-25) 

Čitanje Poslanice svetoga Pavla 
apostola Rimljanima 

Braćo! U nadi protiv svake nade 
povjerova Abraham da postane ocem 
naroda mnogih po onom što je rečeno: 
Toliko će biti tvoje potomstvo. 
Nepokolebljivom vjerom promotri on 
tijelo svoje već obamrlo – bilo mu je 
blizu sto godina – i obamrlost krîla 
Sarina. Ali pred Božjim obećanjem nije 
nevjeran dvoumio, nego se vjerom 
ojačao davši slavu Bogu, posve uvjeren 
da on može učiniti što je obećao. Zato 
mu se i uračuna u pravednost. 
Ali nije samo za nj napisano: »Uračuna 
mu se«, nego i za nas kojima se ima 
uračunati, nama što vjerujemo u Onoga 
koji od mrtvih uskrisi Isusa, Gospodina 
našega, koji je predan za opačine naše i 
uskrišen radi našeg opravdanja. 

Riječ Gospodnja 

 

Evanđelje: (Mt 9,9-13) 

Čitanje svetog Evanđelja po Matej 

U ono vrijeme: Isus, prolazeći, ugleda 
čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u 
carinarnici. I kaže mu: »Pođi za 
mnom!« On usta i pođe za njim. Dok je 
Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi 
carinici i grešnici dođoše za stol s njime 
i njegovim učenicima. Vidjevši to, 
farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš 
učitelj jede s carinicima i grešnicima?« 
A on, čuvši to, reče: »Ne treba 
zdravima liječnika, nego bolesnima. 
Hajdete i proučite što znači: Milosrđe 
mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh 
zvati pravednike, nego grešnike.«              

----------------------- 

MOLITVA 
BEZGRJEŠNOM SRCU MARIJINU 

Presveta Djevice Marijo, 
Majko i Kraljice moja, tvojem 
Bezgrešnome Srcu posvećujem i 
predajem cijelo svoje biće: svoje 
misli, riječi i djela; svoj duh, dušu i 
tijelo. Raspolaži sa mnom i sa svime 
što mi pripada, sada i u vječnosti, 
na hvalu i slavu Presvetoga 
Trojstva, za posvećenje Crkve i 
spasenje svega svijeta. Bezgrešna 
moja Majko, pomozi mi živjeti 
dostojno mojega krsnoga 
posvećenja da neopozivo pripadam 
svojemu Otkupitelju. Daj da poput 
Tebe slušam poticaje Duha 
Svetoga! Neka se u meni i po meni 
uvijek i u svemu ispunja volja 
Božja! Amen. Slatko Srce Marijino, 
budi moje spasenje! 
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Isusov postupak opisan u današnjem 
evanđelju nadasve je zanimljiv i 
poučan. Isus prolazi kraj carinarnice u 
kojoj zapaža carinika Mateja i poziva ga 
da ide za njim. “S kim si, takav si”, veli 
poslovica. Političara ili poglavara 
možemo cijeniti po njegovim prvim 
suradnicima, veli nam iskustvo. A gle, 
kakav je to učitelj Isus kad poziva 
Mateja? Nije li Matej carinik, grešnik, 
prodana duša koji se stavio u službu 
tuđinske vlasti, koji se nepravedno 
bogati i nepravedne takse ubire za 
svoje poslodavce? Nije li Matej jedan 
od onih grešnika kojega čestit čovjek 
nikada u svoju kuću ne poziva i koji 
nipošto s njim ne bi jeo i pio? Jedan 
carinik dovest će u pitanje dobar glas 
svakoga čovjeka s kojim se druži. Zar to 
Isus ne zna? Nemoguće. Tu nema tajne, 
tu nema dvojbe, tu nema “ako” i “ali”! 
Pa ipak, Isus poziva Mateja. Isus gleda 
duboko u čovjekovu dušu. Isus računa 
s dvije istine. Prvo, Isus, poznavatelj 
ljudskih srdaca, zna da i u duši najvećeg 
grešnika stoji barem maleni plamičak 
želje za obraćenjem. Jer, duboko u 
svom srcu svaki grešnik zna da je zlo – 
zlo, samo što to ne žili priznati ni sebi a 
kamo li drugima. Isus duboko vjeruje – 
jer je njemu sve poznato – da se 
grešnik može iskreno obratiti i 
preusmjeriti svoj život, može postati 
novi čovjek, može se ikreno obratiti, 
može početi živjeti novim životom, iako 
nikada neće biti savršen i bez i 
najmanje pogreške. Toliko puta nam o 
tome govori Božja riječ. Isus je bez 
straha pozvao i Mateja carinika i Petra, 
ne uvijek baš pouzdana, i Pavla 
progonitelja i sinove Zebedejeve 

častohlepne i toliko silno mnoštvo 
grešnika. I gle ti Mateja! Ako je ikome 
bio poznat njegov život, njemu samom 
je itekako bio. Poznate su mu bile sve 
njegove zloće, namjerne i nenamjerne, 
poznato mi je bilo kako se više puta 
pokušavao otrgnuti od zla. A iznad 
svega je duboko u sebi osjećao prezir i 
mržnju svojih sunarodnjaka, zato što 
su ga smatrali otpadnikom i prodanom 
dušom koji je izdao svoj narod i stavio 
se u službu tuđinskih vlastodržaca. I 
gle ti Mateja koji se ustaje i ide za 
Isusom! U tom njegovom postupku 
dvije su stvari gotovo nevjerojatne. 
Prvo, unatoč svoje grešnosti polazi za 
Isusom. Više vjeruje Isusovoj 
dobronamjernosti, negoli svojim 
grijesima. Matej je duboko 
povjerovao da je oproštenje moguće 
te da mu Bog u potpunosti oprašta te 
da ga iskreno zove u svoju službu! 
Hvala ti, Bože, na tolikoj vjeri i 
hrabrosti carinika Mateja. Drugo što 
nas ispunja nevjericom: Matej odmah 
napušta svoj posao. Ostavlja svoju 
carinarnicu. Nije čekao. Kad je shvatio 
da je poziv pravi, nije imao razloga 
odgađati. Velik je sveti Matej, baš kao 
što je velik i Abraham: “U nadi protiv 
svake nade povjerova Abraham da 
postane ocem naroda mnogih”. Tako 
je i Matej povjerovao u nadi protiv 
svake nade i postao apostolom, postao 
evanđelistom, postao jednim od 
dvanaest temeljenih kamenova Crkve. 
Vidim li se ja na mjestu Mateja? Zar 
mislim da je moj slučaj beznadan? Da 
je nemoguće, Isusovom milošću, 
promijeniti svoj život, nešto za što sam 
već dugo uvjeren da moram učiniti? ... 


